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VEILEDNING

Nålefiltede kaktuser
Steiner:
Ta isoporegget og del det på lengden med en kniv.

Den flate delen blir bunnen. Ta grå ull og nålefilt denne 
rundt isoporen. Husk å stikke inn og dra ut nålen i 
samme retning, ellers kan den lett knekke.

Når du har et jevnt lag med grå ull, tar du en bit hvit ull 
og plasserer som en strek over steinen og filter det fast. 
Dette gjør at steinen ser mer naturlig ut.

Rund kaktus:
Denne lager du på samme måte som steinene, men 
med en rund isoporkule. Når du har dekket hele, kan du 
nålefilte ekstra mye i linjer, slik at det ligner på forhøy-
ninger på kaktusen.

Kaktuser fra bunnen av:
Man kan filte kaktuser med bare ull. Begynn med å ta 
en større bit ull og rull opp den ene enden til en pølse, 
nålefilt slik at den holder seg sammenrullet. Når den 
begynner å bli fast, ruller du opp litt til og fortsetter slik 
til du har den størrelsen du ønsker. Hvis du vil ha den 
større, kan du bygge på med nye biter ull etterhvert. 

Vil du nålefilte en flatere kaktus, gjør du på samme 
måte, men bretter ullen istedenfor å rulle. 

Husk å nålefilte fra ulike retninger for å filte ullen, men 
dra nålen rett ut slik at den ikke knekker.

Nå du er fornøyd med størrelsen, kan du dekorere den 
med perler eller nålefilte på små kuler av f.eks. hvit ull.

Rull en liten bit ull til en kule og plasser den på kaktusen, 
nålefilt den forsiktig fast. Det gjør ikke noe om det stikker 
ut litt ull. Det gjør bare at den ser enda mer naturlig ut.


